
Első, másod rendű k.d.e. Green függvénye

1. Feladat
Határozzuk meg a következő egyenlet megoldását y(0) = 0, ẏ = 0 kezdőfeltételekkel:

ÿ + ṫ+
5

2
y = e−tΘ(t)

Keressük a Green függvényt: G(t, t′) = yh = (t − t′)Θ(t − t′) alakban! Figyeljünk a
határfeltételekre!

2. Feladat (ez lehet, hogy jobb lenne a következő héten)

Határozzuk meg a lenti k.d.e. Green függvényét a [0,
7

8
π] intervallumon a következő

homogén feltétel mellett: G(0, t′) = 0, G(
7

8
π, t′) = 0.

ÿ + 2ẏ + 17y = e−t sin(2t)

Segítség:
A két homogén megoldás, amely kielégíti az y1(0) = 0 és y2(78π) = 0:

y1(t) = e−t sin(4t), y2(t) = e−t cos(4t) .

A Wronski determináns W (t) = y1(t)ẏ2(t)− ẏ1(t)y2(t) = −4e−2t A Green fv.

G(t, t′) =

{
y1(t)y2(t′)

W (t′) = −1
4e

t′−t sin(4t) cos(4t′) ha t < t′

y2(t)y1(t′)
W (t′) = −1

4e
t′−t cos(4t) sin(4t′) ha t > t′

A partikuláris megoldás integrálás után adódik.

3. Feladat
Határozzuk meg az alábbi k.d.e. Green függvényét a [0,∞] intervallumon a következő
homogén feltétel mellett: G(0, t′) = 0, G(∞, t′) = 0.

t2ÿ − 2y = t3e−t

Segítség:
Keressük a megoldást y(t) = tn alakban. A két megoldás y1(t) = t2, y2(t) = 1/t lesz. A
Wronski determináns: W (t) = −3, a Green fv.

G(t, t′) =

{
− t21/t′

3t′2
= − t2

3t′3
ha t < t′

−1/pt′2

3t′2
= − 1

3t ha t > t′

∫
t3e−tdt = (t3 + 3t2 + 6t+ 6)e−t
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